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Name:
a)[8]2]2]3] |4 b)[9]2]7]5] |5
a)[1]/3]/8|ol6]| |7 b)|9]0|5]0]3

Zahlix hat Zahlen ausgewischt.

a)| 7

-_—

b)| 2|7

(2] [9V)

316
415|078 9

Datum:

c)

Zwei Aufgaben sind falsch. Das kannst du durch den Uberschlag leicht
herausfinden. Streiche die falschen Ergebnisse durch.

a)4972 - 5= 20560

c)8975 - 8 = 71800

Multipliziere mit 8. Finde die passenden
Zahlen. Der Uberschlag hilft dir.
Du musst die Aufgaben nicht ausrechnen.

a) Das Produkt soll zwischen
16 000 und 17000 liegen.

b) Das Produkt soll unter 10000 liegen.

b) 7074 - 3 = 21222
U: U:

d) 51113 - 8 = 396804
U: U:

836

1065

1319

2083

7985

8413

c) Das Produkt soll méglichst nahe bei 64 000 liegen.

a)(3,/7|9|€| - |6 b)36,/4|9|€]-|3

oder




